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В роботі розглянуті питання внутрішного контроля стану виробничих 

запасів підприємств. Доведено, що виробничі запаси виступають одним з 
найважливіших елементів здійснення виробничо-господарської діяльності 
підприємств. За даними Держслужби України, загальна величина запасів 
підприємств України на 1.01.2018 року збільшена на 245258 млн. грн. 
Збільшення спостерігається по підприємствам за всіма видами економічної 
діяльності, але найбільше на підприємствах сільського, лісового та рибного 
господарства 46275 млн грн., промисловості 66864 млн. грн, оптової та 
роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів 83771 млн. грн. [1]. 

Облік виробничих запасів має забезпечувати контроль за своєчасністю 
поставок, нормами складських запасів, виявлення неврахованих матеріалів, 
стеження за правильністю використання ресурсів, вчасне надання необхідної 
інформації для цілей управління. Об’єктами внутрішнього контролю 
виробничих запасів виробничого підприємства є: кількісне та якісне приймання 
запасів від постачальників, а також при внутрішньому переміщенні між 
матеріально відповідальними особами, складами та виробництвом; умови 
зберігання запасів і закріплення матеріальної відповідальності; норми витрат 
сировини і матеріалів на виробництво та їх дотримання; МШП, їх використання 
та цілісність. Первинна документація з обліку запасів досліджується в частині 
достовірності відображених у ній господарських операцій; бухгалтерський 
облік та звітність вивчаються в частині достовірності даних щодо залишків та 
руху виробничих запасів, відображених у них [2, 3].  

Для успішного вирішення вказаних завдань на підприємствах 
рекомендується здійснювати контроль виробничих запасів у певній 
послідовності, за стадіями господарської діяльності: придбання, виробництво та 
реалізація [2]. Внутрішньому контролю виробничих запасів властиві такі 
методичні прийоми як органолептичні, розрахунково-аналітичні та 
документальні. Ця система методичних прийомів контролю конкретизується 
процедурами перевірки, пов’язаними з інвентаризацією матеріальних 
цінностей, контрольними замірами і контрольними запусками використання 
матеріалів на виробництво, суцільним і вибірковим спостереженням та 
службовим розслідуванням.  
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